—
m
c
5
3
fa}
]
=
o
=
w
N
<

! Suma ogélna.

TOOR . A(ADD2):
. ) - . . Klawisz marzy / obnizki
ON/C | . Wiaczenie zasilania / zerowanie . Gdy przetacznik znajduje sie w pozycji, A", automatycznie uzywane sg 2
ELECTRONIC I Zerowanie wszystkiego + Klawisz procentéw miejsca po przecinku (na przyktad, po nacisnieciu klawisza 8" warto$¢
. )  Klawisz do ustawienia stopy podatkowej wynosi 0,08) lecz po nacisnieciu klawisza [ e | ta pozycja staje sie
KaIkUIator elektroniczny . Zerowanie btedu ) podstawa (tryb przydatny w operacjach mnozenia i dzielenia).
-C/CE . Zerowanie / zerowanie btedu : "
¢ Klawisz ceny z podatkiem, stuzy tez do zapamietania stopy Komunikat,ERROR
[ v~ 1 : Pierwiastek kwadrat datkowej isniecie klawiszy [SET] i [TAX+].
“ lerwiastelk fwadratowry podatkowej przez nacisnigcie klawiszy [SET] [ ] Na wyswietlaczu pojawia sie komunikat o btedzie ,ERROR’, gdy wynik
+/-| @ Zmiana znaku (zmienia znak wy$wietlanej wartosci z dodatniego RECALL przekracza maksymalna liczbe wyswietlanych cyfr.
na ujemny lub odwrotnie) . Klawisz ceny bez podatku, stuzy tez do przywotania stopy
[» ] : Kiawisz przesuniecia w prawo (wyswietlana wartos¢ zostaje podatkowej przez nacisniecie klawiszy [SET] i [TAX-]. 1. Naciéniecie klawisza lub zeruje wszystkie wartosci.

przesunieta w prawo, z usunieciem ostatniej cyfry z prawej

2. Nacisniecie klawisza usuwa btad, lecz wartos¢ na wyswietlaczu
strony)

pozostaje, a zawarto$¢ pamieci i zostaje zachowana.
2. Opis przetacznikow
« (TAB-A)

Wybér trybu przecinka dziesietnego

3. Wymiana baterii
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. Dodawanie do pamieci (wy$wietlana warto$c¢ zostaje dodana do

wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej) Urzadzenie wykorzystuje podwdjne zrodto zasilania:

@ Energia stoneczna @ bateria (1,5V)
. Odejmowanie od pamieci (wyswietlana wartos¢ zostaje odjeta

( UP ) 1 . Zaokraglenie w gore CUT UP 5/4 t s}

od wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej) 5/4 : Zaokraglenie do o o/(0x
najblizszej wartosci 514 UP
. Przywofanie zawarto$ci pamigci (dziata przed nacisnieciem ( CuT ) l . Zaokraglenie w dot
klawisza ).
« (TAB-B)
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. Przywotanie / zerowanie pamieci L . )
Wybor liczby miejsc po przecinku

. Zerowanie pamieci

=
(@)

. Szybkie dodawanie cyfr,0” (jednokrotne naciéniecie tego

Klawisza powoduje wyswietlenie dwoch zer) Ten przefacznik stuzy do ustawienia liczby stosowanych miejsc po

przecinku

F . Swobodna pozycja przecinka dziesietnego

Instrukcja obstugi

+ 4,2,00znacza 4, 2 lub 0 miejsc po przecinku

| | |
P . , 1 | - |
Gdy cyfry na wyséwietlaczu zaczynaja bledna¢, oznacza to | P——— - | Przykiad Przetacznik Operacja Wyswietlacz |
niemal wyczerpana baterie. Mozna wtedy korzystac z zasilania | Przyktad 21 B Operacja Wyswietlacz 1 A|B |
energig stoneczna lub wymieni¢ baterie, aby wyswietlacz 1 — 5 1 25 x5 ([orc]) frc] £25451 g mimggigm; 152- 1
onownie stat sie czytelny. ! : | -) 843 !
P ¢ czytelny. " | ) 68417 Free| F 68 [+] 17 [Ms] | MEMORY(M) 85, | |
| 100+50-30 Free| F | 100[£]50[=]30[=] 120. I o ([vrd]) MEMORY(M) 182, | |
1| (10)x20+05= 10EA X1 20[F0.5[=] 400. | | (Erd) 182. 1
(1 ) Odkrec srubki z tylnej $cianki obudowy i ostroznie jg zdejmij. | | 123456 123'456. | |
, _ ) [ 5000 +3= t |2 |s0@EsE GT  1666.67 | || 123478+5  |Free|Free =0 23
(2) za pomoca $rubokreta lub podobnego narzedzia wypchnij 1 5000+ 3= 5/4 | 2 | 50[00][£]3[=] GT  1'666.67 1 5051 6T 123483 | !
baterie (w kierunku wskazanym na rysunku) | 5000+ 3= || 2 | 5000 [F]3[=] GT 1666.66 | |
! ! 456 +378 Free|Free 456 [+]375 011
Nalezy uwaza¢, aby nie uszkodzi¢ ptytki drukowane;j. 1 $12.34 12.34 12.34 1 378 [=]| GT 834. | 1
| 34.56 1 1
34.56 [=] 46.90
| -56.78 Free| A 1 o o. ||
exit — kierunek wypchniecia baterii 1 78.90 56.78 -9.88 | | Ustawienie stopy E e c] TAX% 5. | |
I $69.02 7890 [5] GT 69.02 1 | podatkowej 5% ree 5 [SET] o 5|
. TAX +H TAX% 5. | |
@ = ' = o
| 1234567890 x 1234567890 1 Sprawdzenie stopy 1
: Free| F SET] [TAX TAX% 5.
= I | 66666= Froel £ | 66666 =] ERRORE) 823037029547 | | | Podatkowej I
I oy V| . !
| I | Zajaka cene nalezy |
| oNg] ( ) 0. I | sprzedaciile wynosi |
1 | | podatek, gdy stopa 0. |1
I . I | podatkowa wynosi 5% TAX+1050.00 | |
(B) Wsur nowa baterig w przeciwnym kierunku (uwaga: biegunem I |10%z1500 15[00] [x]10 150. | 1| akoszts 1000); 54 2 X 5000 | !
dodatnim w gére). 1 Doliczenie 5% d 1 ' 1
I | osoosssy 0% 15[00] [£] 5 1575. | 1 I
(4) zat6z z powrotem obudowe i przykre¢ $rubki (nie za mocno). I | (1500-5%=) Free| F I I
: 15[00][=] 5 1425. : :
(5) Automatyczne wytaczenie zasilania: po okoto 8 minutach. | 202500 toile procent? 2015 80 | | Zajakaceng nalezy 1000 TAX- 952.38 | |
| o : | sprzedac i jaka A TAX 4762 | 1
wartos¢ 5% podatku ’
| | |
| | | odja¢, gdy koszt 5/41 2 1
I | 368+97+97= 368 [H 97 E = GT 562. | | | Wynosis1000? I
D | 83947-4747= |54 | F | 839[=] 47 EIEIE] | 6T 698. | | |
| 5= 5 FEEEE GT 0.0016 | |
a .
: 22.5°= 225[x][=][=] GT 11390.625 : Niniejsza instrukcja ma jedynie charakter informacyjny :
1 1 1




